Súhrnné cvičenie 
1. Riešte graficky sústavu rovníc:  I.  5x + 2y = 3 
II. 3x + y = 1
2. Doplň do tabuľky chýbajúce súradnice bodov grafu funkcie:  [image: image4.png]y=5—3x




	x
	3
	
	0,5

	y
	
	4
	


3. Vypočítaj číslo a v lineárnej funkcii  [image: image6.png]


 , ak jej graf prechádza bodom A [ 1; 4 ].
4. Narysuj graf lineárnej funkcie [image: image8.png]y=2x+1



 , rozhodni, či je funkcia rastúca alebo klesajúca.

5. Napíš súradnice bodov, v ktorých lineárna funkcia [image: image10.png]y=—-3x+1



 pretína osi x a y.

6. Vypočítaj objem a povrch valca, ktorého priemer  podstavy je 16 cm a výška valca je 18 cm.

7. Do akej výšky siaha voda vo váze tvaru valca s polomerom dna 4 cm, ak je v nej [image: image12.png];um vody.



?
8. Aký objem má kužeľ s polomerom podstavy 5cm, ak výška kužeľa je 7cm?
9. Čo je viac 1000dm3 alebo 10 hektolitrov?

10. Vypočítaj objem tenisovej loptičky, ak jej obvod je 20 centimetrov.
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